
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na základe iniciatívy OSN sa 1. decembra pripomína na celom 
svete Medzinárodný deň boja proti AIDS.  
 
Nedávna správa UNAIDS a Svetovej zdravotníckej organizácie zistila, 
že epidémia HIV čoraz viac postihuje ženskú populáciu, preto je tento 
rok hlavnou témou medzinárodného dňa „Ženy, dievčatá a HIV a 
AIDS“. 
Správa tiež odhalila, že počet ľudí nakazených vírusom HIV dosiahol 
na celom svete rekordných 39,4 milióna. V Európskej únii je situácia 
mimoriadne zlá v pobaltských krajinách, vysoký nárast bol 
zaznamenaný aj v susednom Rusku a na Ukrajine.  
Komisár EÚ pre zdravotníctvo Markos Kyprianou vyhlásil, že cieľom 
informačných kampaní o rizikách nedostatočne bezpečného 
sexuálneho života by mali byť mladí Európania: „Tínedžeri a ľudia na 
začiatku svojich dvadsiatich rokov sú príliš mladí na to, aby si 
pamätali kampane za bezpečný sex z 80. rokov a začiatku 90. rokov. S 
infekciou HIV rastúcou na celom kontinente je potrebná bezodkladná 
akcia, ktorá by odvrátila zdravotnú katastrofu.“ 
Komisár pre rozvoj a humanitárnu pomoc vyhlásil, že EÚ sa stavia 
celou svojou váhou za globálny boj proti epidémii. „Komisia je 
druhým najväčším donorom Globálneho fondu na boj proti 
HIV/AIDS, malárii a tuberkulóze v rozvojových krajinách a od 
októbra 2004 má „politický rámec“, pričom ja považujem za osobný 
záväzok jeho premietnutie do konkrétnych iniciatív v týchto krajinách 
prostredníctvom Akčného plánu, ktorý bude predstavený začiatkom 
budúceho roku“, píše vo vyhlásení komisár Louis Michel. 
Ani naša škola neostala bokom v informačnej kampani o príčinách 
a následkoch tejto choroby. O zvýšenie informovanosti v tejto 
oblastisa zaslúžili hlavne študentky 2.AŽP Veronika OTAHALOVÁ 



a Petra MESZÁROŠOVÁ za čo im riaditeľstvo SŠ vyslovuje 
poďakovanie. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Dňa 19.XII.2007 sa usktutočnilo vyhodnotenie IX. ROČNÍKA 
ŠKOLSKÉHO KOLA  OĽP. Školské kolo OĽP bolo 13.XII.2007 
a zúčastnili sa ho traja študenti – Peter FERIANC 3.ŽP,  Martina 
KUBÍČKOVÁ 3.A a Štefan  PACKA 3.A.. Súťaž už tradične 
pozostávala z vypracovania odpovedí na testové otázky s využitím 
PC. Druhú časť tvorila obhajoba práce na tému z problematiky  
ľudských práv. V tomto ročníku prevládala téma rovnakého 
postavenia muža a ženy v spoločnosti. Porota sa rozhodla udeliť dve 
prvé miesta  

I. MIESTO Štefan       P A C K A 

I. MIESTO  Peter        FERIANC 

II. MIESTO Martinka  KUBÍČKOVÁ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



II. ROČ. SPRAVME DEŤOM VIANOCE  

 
Už tradičným spestrením života školy je akcia organizovaná 6. 
decembra na deň svätého Mikuláša. Aj tento rok sa mohli študenti 
potešiť z drobných darčekov, ktoré dostali od hlavných organizátorov 
tejto akcie študentov 3.ŠP a            
Škoda, že sa akcia nezaznamenala aj na fotografiách, ktoré by mohli 
túto informáciu obohatiť, hlavne pre tých, ktorí neboli jej účastníci. 
Vedenie školy vyjadruje poďakovanie všetkým, ktorí túto akciu  
zorganizovali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                       
                                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                            
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
           
 
 
 
 
                                                                                                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           PRVÝ   ZÁPAS 

3                                           5                                                                 

          DRUHÝ  ZÁPAS 

8                             6                                                              
   TRESTNÉ  STRIELANIE  

2                             1                                       



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


